

在家里装一台POS机？没错，最低只要368元，你就可以在家里装一台POS机。可用于信用卡跨行还款、手机充值、银行卡余额查询等，这些服务目前大多不收费。这种被称为MINI拉卡拉的个人POS机目前被银联部门认可，但是仅限家庭使用。事实上，随着第三方支付和线下支付迅猛扩张，不少银行业务都可以通过如拉卡拉这样的线下支付网络或者支付宝、快钱这样的第三方支付平台搞定，比去银行柜台更方便，比网银更省钱。

个人POS机最方便

小陆是信用卡一族，但每个月还款很令她头疼，直接去银行还款很不方便，通过网银转账又要手续费。前两天通过网上买了一台MINI拉卡拉，不但解决了信用卡还款问题，缴水电费、手机充值等问题也一并搞定了，而且都是免费的。

一般来说，POS终端刷卡机只提供给商户，办理时还需要出示营业执

照等。为防止信用卡套现等原因，目前中国银联提高了商户申请POS机的资格，现在许多商户的POS机实际上只能刷借记卡，无法刷信用卡。

严格来说，个人家中使用的MINI拉卡拉并不是真正的POS机，而是电话支付终端。电话支付是面向家庭的新型增值业务。通过增加安全加密功能，使普通电话机变成多功能、自助式的金融终端。只要是带有银联标识的银行卡，都可以在银联刷卡电话上使用。

MINI拉卡拉最便宜卖399元，只要在家里插上电话线就可以使用，和使用POS机一样。MINI拉卡拉目前有信用卡还款、银行卡余额查询、手机充值、网上刷卡购物、预订酒店、机票、火车票等功能。据了解，在杭州，个人拥有的MINI拉卡拉数量已经超过超市、便利店的拉卡拉终端数量。

实际上，华数家银通很早就将电视机变身为个人支付终端。华数用户只需在普通机顶盒插上网线，便可用遥控器操作缴纳电费、城管执法罚没款等费用，更免去了专门的机器安装费用。

便利店也能免费还款

当然，如果你仅仅只是用于信用卡还款，就犯不着花上几百元买个个人POS机装在家里，通过遍布杭州超市、便利店的拉卡拉还款既方便又省钱。

不少市民在超市和便利店不经意间会发现新增了一台刷卡机，可以给持卡人提供免费还款服务。操作时，你只需先选择信用卡还款功能，再根据屏幕上的提示操作即可：刷信用卡、输入还款金额、刷借记卡、输入取款密码、最终确认还款金额，整个过程不超过3分钟。

据拉卡拉相关人士介绍，目前拉卡拉支持招行、浦发、兴业、深发展等9家股份制银行以及一些城商行、外资行的信用卡还款业务。除交行信用卡还款需每笔2元的手续费之外，其余银行信用卡均为免费，不过每月还款只限3次。拉卡拉目前还不支持工、农、中、建四大国有银行的信用卡还款业务，这让很大一部分持卡人无法享受拉卡拉的便利。

另外，持卡人需要注意的是，不同发卡行的信用卡到账时间可能不同，除了招行、兴业等一些银行能实时到账之外，还款一般都需要1个到3个工作日之间到账。为了保险起见，建议持卡人在最后还款日前三个工作日完成还款，并在操作后保留打印凭条。而还款的币种则只限于人民币，不支持外币还款。

第三方还款平台选择更多

如果你经常上网，通过第三方支付平台信用卡还款也是较为便捷、省钱的途径。

目前，国内主流的第三方支付平台如银联在线、支付宝、易宝支付、财付通等都开通了信用卡还款服务。其中，通过银联在线为信用卡还款并不需要开通网上银行，只要经过实名验证即可。目前，银联在线支持的转入信用卡银行有招行、深发展、兴业、光大、华夏、平安、浦发、宁波、民生、上海银行、中信、广发、及东亚银行，支持的转出借记卡银行包括招行、深发展、中信、光大、民生、兴业、平安、浦发、华夏、东亚等银行。

支付宝信用卡还款主要有网银还款和支付宝还款两种。前者支持14家银行的信用卡还款，后者则几乎囊括了国内全部银行。值得一提的是，通过支付宝平台还可以给他人信用卡还款，不过当天所有渠道累计最大还款额度不能超过4万元。

主要的第三方还款平台还有易宝支付和财付通等。前者支持工行、中行、交行、招行等9家银行的信用卡还款，其中招行、平安银行的信用卡还款实时到账。后者支持工行、招行、交行、建行、农行、广发等21家银行的信用卡还款。目前，无论同行还是跨行，通过第三方支付平台还款都没有任何手续费。不过，大部分第三方支付平台不支持实时到账，到账时间是在划款后的数个工作日之内，所以持卡人给信用卡还款同样最好提前几天划款。

